
令和７年２月１２日  

保護者様 

                                      東久留米市立神宝小学校 

                                      校 長  大 野  寿 久 

 

学校評価保護者アンケート結果のお知らせ 

  

  ２月に入り寒さが一段と厳しくなって参りました。引き続きお子様の健康管理と共にご自身のお体もご自愛

ください。 

  今年度も本校の教育活動にご理解、ご協力いただき誠にありがとうございます。また、学校評価のアンケー

トにもご協力いただきありがとうございます。結果と改善策をお知らせいたします。 
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①学校は、教育方針や教育目

標をわかりやすく伝え、活気

ある教育活動を行っている。
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②学校は、児童が楽しく学校

に通えるような教育活動を

行っている。
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③学校は、児童の自尊感情や

自己肯定感を高める教育活動

を行っている。
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④学校は、児童が礼儀正しく行

動したり、元気な声であいさつ

したりできるよう指導してい

る。

９３％の方々に肯定的な回答をいただきました。引き

続き指導を重ねていきます。 

９５％の方々に肯定的な回答をいただきました。今後

も今年度の活動をもとに改善を重ねより高めてまい

ります。 

８６％の方々に肯定的な回答をいただきました。児童

の自己肯定感の高まりが感じられるように活動を見

直して参ります。 

９１％の方々に肯定的な回答をいただきました。引き

続き指導を重ねていきます。 
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⑤学校は、家庭と連携を図り

ながら、児童に基本的生活習

慣を身に付けさせるよう努め

ている。
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⑥学校は児童の規範意識を高め

る教育活動を行っている。
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⑦学校は教育活動を通して、

思いやりの心を育てている。
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⑧学校は、教育活動全体を通して「いじ

め問題」「生命尊重の精神」「情報モラ

ル」等について児童に考えさせる場を設

定し、人としての生き方や社会規範を育

てている。

９０％の方々に肯定的な回答をいただきました。しか

し、思いやりのない行動が見られることも多々ありま

すので、児童が理解し行動修正できるようにしていき

ます。 

９４％の方々に肯定的な回答をいただきました。ポイ

ントは昨年度より上がりました。これからも学校と家

庭が連携しながら取り組んでいきます。ご協力お願い

します。 

９０％の方々に肯定的な回答をいただきました。規範

意識の高まりは常に大人が意識し児童に啓発をしな

がら高めていきたいと思います。学校・家庭・地域で

規範意識を高めていけるようご協力お願いします。 

８５％の方々に肯定的な回答をいただきました。昨年

度より 3 ポイントアップしました。自己肯定感や自己

有用感を高められるよう常に児童に寄り添って活動

を進めていきます。 
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⑨学校は、教育活動全体を通し

て、いじめ防止に向けた組織的

な取組を行い、未然防止、早期

発見、早期対応に努めている。
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⑩学校は児童一人一人の悩みや

課題に向き合い、保護者と連携

を取りながら解決に向けて努め

ている。
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⑪学校は避難訓練や授業などを通し

て、防災について正しい知識と、自己

や他者の命を守るために役立つ実践力

を育てている。
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⑫学校は、通常学級と特別支

援学級の交流等を通して、お

互いに個性を尊重し合う心情

を育てている。

８２％の方々に肯定的な回答をいただきました。次年

度もいじめに防止に関しては目を光らせて細かい変

化を見逃さないように気を付けてまいります。 

７９％の方々に肯定的な回答をいただきました。一人

一人悩みをもつ児童の細かな変化を見逃さずに解決

できるようにしていきます。ご家庭でも何かありまし

たらご相談ください。細かいことでもけっこうです。

よろしくお願いします。 

９８％の方々に肯定的な回答をいただきました。引き

続き防災教育を進めてまいります。いざという時にと

っさに判断し自分の命は自分で守ることを繰り返し

指導していきます。 

８９％の方々に肯定的な回答をいただきました。児童

の実態に合わせて交流していきます。交流を通して個

性を互いに尊重していけるようにしていきます。 
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⑬学校は、専門的な知識や技能を

もつ方の生き方や技能に触れた

り、国際理解を深めたりする教育

活動を行っている。
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⑭学校は、児童の体力向上を

図る教育活動を行っている。

（授業や体育週間の取組等）
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⑮学校は、健康増進について知識

を身に付けさせ、実践する教育活

動を行っている。（給食指導、各

教科、農園活動等）
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⑯学校は、国際理解を深める

活動を行っている。（伝統文

化、外国の文化、外国語）

９４％の方々に肯定的な回答をいただきました。引き

続き今年度の活動をもとに来年度も行っていきます。

ホームページに活動の様子を載せていきますのでご

覧ください。 

７０％の方々に肯定的な回答をいただきました。しか

し、「あまり思わない」「わからない」というご回答も

多かったです。本年度の専門的・国際理解を深める活

動は宝泉寺住職様よりカバディという競技の講師を

していただきました。住職様はカバディ日本代表で

す。インドなど様々な国で行われている競技です。引

き続き学習する児童の様子をホームページでお伝え

していきます。 

６８％の方々に肯定的な回答をいただきました。しか

し、「あまり思わない」「不十分だと思う」「わからな

い」というご回答も３２％と多かったです。本年度も

外国語や総合学習を中心に活動の様子を知らせてき

ました。次年度も活動の様子をさらに積極的に知らせ

ていきます。 

８９％の方々に肯定的な回答をいただきました。体力

向上のために縄跳びトンデミーナ週間や持久走週間

を設けてみました。学級によってはソフトボール投げ

のシャドーピッチングや竹馬、缶ぽっくりなど自主的

な活動も見られます。児童の体調面を鑑みながら体力

の向上を目指して工夫を重ねてまいります。 
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⑰学校は、児童に地域を愛する心や

地域の方とかかわりながら生活しよ

うとする心を育てている。（地域の

環境や人材の活用）
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⑱学校は、学校や児童の様子

について、こまめに情報を発

信している。（HP、学校だよ

り、学年だより等）
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⑲学校は、感染症防止のため

の指導や対策を十分に行って

いる。
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⑳学校は、児童が主体的に学習

に取り組めるよう授業を工夫し

たり、分かりやすい授業を行う

ように努めている。

７５％の方々に肯定的な回答をいただきました。しか

し、「あまり思わない」「わからない」というご回答も

２５％と多かったです。今年度は生活科お店体験や川

クラブの方による黒目川探検、車いす体験やハンセン

病資料館オンライン授業等行ってきました。また、神

山自治会主催の防災訓練やカバディ教室なども行い

ました。活動の様子について学校だより・ホームペー

ジでお知らせしていきます。 

８６％の方々に肯定的な回答をいただきました。学校

情報発信のデジタル化に保護者の皆様ご協力ありが

とうございました。ホームページ、メール連絡は細か

く情報発信できました。「神宝小ニュース」の方に児

童の活動の様子を載せております。ぜひご覧くださ

い。学年・学級だよりはご家庭の冷蔵庫に貼るなど紙

ベースがよいというご意見もありますので検討して

いきたいと思います。 

８６％の方々に肯定的な回答をいただきました。今年

度の方法をもとにしっかり対策をしてまいります。 

９０％の方々に肯定的な回答をいただきました。今年

度の方法をもとにさらに工夫を重ね児童に寄り添っ

た分かりやすい授業を行うように勤めてまいります。 
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㉑学校は、個に応じた指導を

展開し、児童一人一人に基礎

的・基本的な学力を身に付け

させるように努めている。
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㉒学校は、児童が粘り強く（最

後までしっかりと）学習に取り

組めるよう指導している。

８９％の方々に肯定的な回答をいただきました。基礎

的・基本的な学力を身に付けていない児童には個に応

じた指導や協働的な学びを用いて、主体的に学べるよ

うな手立てを講じていきます。 

８３％の方々に肯定的な回答をいただきました。粘り

強く取り組めない児童にはしっかり寄り添って引き

続き指導を重ねていきます。 


